

കേരള സർക്കാർ (ജലസേചന വകുപ്പ്)

ദർഘാസ പരസ്യം

നമ്പർ:ഡി-ടി.എൻ-2/2018-19

തീയതി: 25/09/2018.

കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി ചന്ദ്രവട്ടം പ്രൊജക്ട് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, ഈശ്വരമംഗലം, തവനൂർ, മലപ്പുറം ജില്ല താഴെ പറയുന്ന പ്രവൃത്തിക്ക് കേരള ജലസേചനവകുപ്പിലും കേരള പൊതു മരാമത്ത് വകുപ്പിലും, നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള കരാറുകാരിൽ നിന്നും മുദ്ര വച്ച മത്സരസ്പദാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. ദർഘാസുകൾ പ്രത്യേക കവറിൽ രജിസ്ട്രേഷൻ പോസ്റ്റ് ആയോ സ്പീഡ് പോസ്റ്റ് ആയോ സമർപ്പിക്കേണ്ടതും പ്രവൃത്തിയുടെ പേർ കവറിനുമുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതുമാകുന്നു.

ദർഘാസുകൾ 03/10/2018 വൈകുന്നേരം 1.00 മണിവരെ സ്വീകരിക്കുന്നതും അന്നേ ദിവസം 3.00 മണിയ്ക്ക് തദവസരത്തിൽ സന്നിഹിതരാകുന്ന കരാറുകാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നുതുമാണ്.

ക്രമ നമ്പർ	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	ദർഘാസ നമ്പർ	അടങ്കൽ തുക	നിരത ദ്രവ്യം	ദർഘാസ ഫോറത്തിന്റെ വില	കരാറുകാരുടെ വിഭാഗം	പ്രവൃത്തിയുടെ കാലാവധി
1	തൃശ്ശൂർ വെള്ളിയാ കല്ല് ആർ.സി.ബി കരയുടെ സംരക്ഷണത്തിനായിട്ടുവേണ്ടിയുള്ള താൽക്കാലിക ബണ്ട് നിർമ്മാണം	2/EE/CP/2018-2019	3,13,393/-	7650/-	650+ GST	ഡി. മുതൽ മുക്തി ലേയ്ക്ക്	7 ദിവസം

ദർഘാസ ഫോറങ്ങൾ എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും 27/09/2018 രാവിലെ 10.00 മണി മുതൽ 29/09/2018 ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരു മണിവരെ എല്ലാ പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങളിലും പ്രവൃത്തി സമയത്ത് ലഭിക്കുന്നതാണ്. ദർഘാസ പ്രമാണങ്ങളും മറ്റു വിവരങ്ങളും താഴെ ഒരു കൈമാറ്റ കാര്യലയത്തിൽ നിന്നും മേൽ കാണിച്ച തീയതികളിൽ ദർഘാസ പത്രികകൾ രേഖാ മൂലം ആവശ്യപ്പെട്ടാൽ ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഏതെങ്കിലും കാരണവശാൽ അന്നേ ദിവസം അവധിയായത് അടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിവസം ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരു മണി വരെ ദർഘാസുകൾ ലഭിക്കുന്നതാണ്. ദർഘാസ ഫോറങ്ങൾ കൈമാറുവാൻ പാടില്ലാത്തതും അവയുടെ വില യാതൊരു കാരണവശാലും തിരിച്ചു കൊടുക്കുന്നതല്ലാത്തതുമാകുന്നു. ഈ ജോലികൾക്ക് ദർഘാസ സമർപ്പിയ്ക്കുമ്പോൾ 200 രൂപ മുദ്ര പത്രത്തിൽ ഒരു പ്രാഥമിക ഉടമ്പടി കൂടി വെക്കേണ്ടതാണ്.

കേരള നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ബോർഡിൽ നിയമാനുസൃതം അടയ്ക്കേണ്ട വാർഷികഫീസ് അടയ്ക്കാത്ത കരാറുകാർക്ക് ദർഘാസ പ്രമാണങ്ങൾ നൽകുന്നതല്ല. ദർഘാസുകൾക്കൊ

ടോപ്പം 200 രൂപയുടെ മുദ്ര പത്രത്തിൽ ഒരു പ്രാഥമിക ഉടമ്പടിയും ആവശ്യമായ നിരതദ്രവ്യം എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, ചന്ദ്രവട്ടം പ്രോജക്ട് ഡിവിഷന്റെ പേരിൽ മാറത്തക്കവിധം അധികാരപ്പെടുത്തിയതും ആയിരിക്കണം. (ഇന്ദിരാ വികാസ് പത്രങ്ങൾ പ്രാഥമിക സഹകരണസംഘങ്ങളിലെ രസീതുകൾ എന്നിവ നിരത ദ്രവ്യമായി സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല). തൊഴിലാളി സഹകരണ സംഘങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന ദർഘാസിനൊടൊപ്പം അവരുടെ കൈമുദ്രയുള്ള എല്ലാ ജോലികളുടെയും വിശദാംശങ്ങൾ അടങ്ങിയ ലിസ്റ്റ് സഹകരണ സംഘം അസിസ്റ്റന്റ് രജിസ്ട്രാറുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്. കേരള നിർമ്മാണതൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി നിയമത്തിന്റെ 8/3 വകുപ്പ് ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമായിരിക്കും. പ്രാഥമിക ഉടമ്പടി അടക്കം ചെയ്തിട്ടില്ലാത്തതും ആവശ്യമായ നിരതദ്രവ്യം കെട്ടി വെയ്ക്കാത്തതുമായ ദർഘാസുകൾ നിരസിക്കുന്നതാണ്. കേരള ജലസേചന വകുപ്പിലും പൊതു മരാമത്ത് വകുപ്പിലും ദർഘാസുകളെ സംബന്ധിച്ചു നിലവിലുള്ള എല്ലാ നിബന്ധനകളും ചട്ടങ്ങളും ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമാകുന്നതാണ്.



എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാർഷിക
 ചന്ദ്രവട്ടം പ്രോജക്ട് ഡിവിഷൻ
 ഈശ്വരമംഗലം



ശ്രീ. ഇ.കെ. അബ്ദുള്ള
 എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ
 (കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി)

- പകർപ്പ്: 1) സൂപ്രണ്ടിന് എഞ്ചിനീയർ, ഇറിഗേഷൻ സെൻട്രൽ സർക്കിൾ, തൃശ്ശൂരിന്റെ അറിവിലേയ്ക്കായി സമർപ്പിക്കുന്നു.
- 2) അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, സി.പി. സബ് ഡിവിഷൻ, ഈശ്വരമംഗലത്തിന് പരസ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ടി അയക്കുന്നു.
- 3) അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ, സി.പി. സെക്ഷൻ 1A, ഈശ്വരമംഗലത്തിന് പരസ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ടി അയക്കുന്നു.
- 4) അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ, സി.പി. സെക്ഷൻ 2A, ഈശ്വരമംഗലത്തിന് പരസ്യപ്പെടുത്തുന്നതിനുവേണ്ടി അയക്കുന്നു.